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HUmMmsa: Cssarocnas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.11.2010 17:09:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 10.11.2010 23:11:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189202/answer/189572




Bo3moxHO, 3T0 ypeTpur, npoctatut. Cuarite OAM, moceB Mo4u Ha (HJI0py, Ma30K U3 YPETPHL,
ananu3sl Ha UIIIIII (12 undexnuit), Y3U nmodyek, MOUeBOTO My3HLIPS C ONpefeIeHreM KOJINYeCcTBa
OCTaTOYHOU MOYH, MPEACTaTEIbHOM XKee3H.



